Recenzent A:

Poštovani, 

Hvala Vam na datim primedbama i sugestijama u vezi rada DETERMINATION OF REFERENCE VALUES OF ACETYL AND BUTYRYL CHOLINESTERASE ACTIVITIES IN SERBIAN HEALTHY POPULATION,  koje u potpunosti uvažavamo i prihvatamo. U skladu sa tim urađena je korekcija rada. 

Introduction
Uvod je prerađen i sistematizovan, sa korigovanim citiranim referencama. Takođe su i dodate nove  reference koje su odgovarajuće, za tekst koji se navodi u radu.

Uz uvažavanje Vaše primedbe, rečenica „The International unit of enzyme activity (abbreviated as U or IU) is defined as the amount of enzyme …” je izbačena iz rada.
Methods

Uvažena korekcija za metodu (određivanje AChE) i unet naziv korišćenog antikoagulansa za dobijanje pune krvi, iz koje je pripremljen hemolizat eritrocita.

Results

Rezultati su prerađeni prema Vašim sugestijama i prikazani su na sledeći način:

1. Iz Tabele 2 izostaviljen je interval pouzdanosti i interkvartilni raspon a ostavljena je samo standardna devijacija.

2.  Provera normalnosti distribucije podataka (Kolmogorov-Smirnov; posebno za Grupe, posebno za svaki pol) otkrila je značajno odstupanja od normalne raspodele kod muškaraca. Stoga su sve statističke analize kao i određivanje referentnih vrednosti dva enzima bazirane na neparametarskoj statistici. Provera značajnosti razlika srednjih vrednosti dva enzima između muškaraca i žena pokazala je da se oba pola mogu objediniti, a rezultati st. analize su prikazani u odgovarajućim tabelama.

3. Stoga su referentne granice utvrđene kao vrednosti 2,5-tog i 97,5-tog percentila, što se i navodi u priloženim referencama. 

4. Što se tiče  uticaja godina na aktivnost enzima ispitanici su podeljeni u nekoliko starosnih grupa, i testirana je razlika između njih, koja je prikazana grafički kao Box-and-Whisker grafik.

Discussion

S obzbirom na izmene u uvodu i rezultatima, diskusija je prerađena u skladu sa datim promenama, uz odgovarajuću korekciju referenci, a prema Vašoj sugestiji referenca koja je bila na mestu 31 je izbačena.

Dodatni komentar.

Bivše Tabele 1 i 4 (demografske karakteristike ispitanika za AchE i BuChE) su objedinjene i u novoj verziji postoje kao Tabela 1). Ovo je učinjeno kako bi se eventualna mesta ponavljanja svela na minimum. Dodatne statističke analize su dodate u delu Statistika.
